

BRATISLAVSKÉ MESTSKÉ ČASTI SUMARIZUJÚ ŠKODY PO STOROČNEJ VODE

(10.07.2013; Rozhlasová stanica Slovensko; Rádiožurnál; 18.00; por. 8/9; GÖRNER Oto, BARÁNEK Matej)

O. GÖRNER, moderátor:

"Mesiac po storočnej vode, ktorá sa valila Dunajom cez metropolu Slovenska, mestské časti sumarizujú škody. Tie najväčšie boli na **Devínskej** ceste na domoch, ktoré stáli v záplavovej oblasti. Jednotlivé samosprávy sa napriek tomu zhodujú, že voda tentoraz ťahala za kratší koniec."

M. BARÁNEK, redaktor:

"Mestská časť **Devín** mesiac po povodniach výraznejšie škody nehlási, hoci živel najviac postihol **Devínsku** cestu a jej okolie. Po materiálnych škodách na domoch v záplavovej oblasti ale vedenie mestskej časti zatiaľ veľa nevie. Majitelia totiž škody nenahlasovali a riešia ich s poisťovňami. Zatopené pivnice v obci si ľudia upratovali sami. Najväčšie škody pritom vznikli podľa prednostky Lenky SATINOVEJ pri odčerpávaní vody."

L. SATINOVÁ:

"Máme škody v podstate nejaké na hasičskom zariadení, ktoré hasiči dobrovoľní používali."

M. BARÁNEK:

"**Petržalka** vystavila záverečný účet vode na 15-tisíc eur. Hovorkyňa Michaela PLACNEROVÁ."

M. PLACNEROVÁ:

"Najväčšia časť tejto sumy predstavuje náklady na čistenie Tyršovho nábrežia a rekonštrukciu detského ihriska. Na niektoré miesta sa, bohužiaľ, nemohla dostať ťažká technika, tak museli nastúpiť pracovníci a manuálne vyčistiť."

M. BARÁNEK:

"**Staré Mesto** avizuje nižšie škody ako po povodniach v roku 2002. Tomáš HALÁN."

T. HALÁN:

"Škody vznikli najmä na detskom ihrisku na Fajnorovom nábreží a v budove (...) Propeleru. Zatiaľ predbežne vyčíslené škody sú necelých 7 100 eur. K nim bude treba ešte pripočítať mzdové náklady všetkých pracovníkov, ktorí sa podieľali na odstraňovaní škôd."

M. BARÁNEK:

"**Magistrát** dal na likvidáciu škôd zatiaľ 300-tisíc eur. Dve tretiny sa použili na čistenie ciest a obnovu dopravného značenia. Zvyšok išiel na postreky proti komárom. Mnohé z výdavkov mestských častí by napokon mala preplatiť vláda. Matej BARÁNEK, RTVS."